

地址(D) 今日帮办

转到 链接

这事儿帮你问了

行道树断枝伤人 绿化部门清理了



昨日,在树枝伤人的大树旁,两名巡防队员提醒行人不要接近。

晚报记者 汪永森/文 王梓/图

本报讯 建设路改造施工,路边行道树枝条多有折断,这些干枯的树枝近日挂伤行人,记者昨日与绿化部门联系对此进行了处理。

昨日下午3时许,在建设路路南人行道上,路边不少法桐伸向机动车道的枝条部分出现了断折现象,24中向西约100米的一棵法桐的树枝更是整枝折断,近10米长的枝条拖在人行道上,不但阻碍了市民通行,还有市民被挂伤。

“中午学生放学,前边的学生一脚踏上去,树枝就反弹到后边孩子腿上了,裤子也挂破了。”建设路办事处巡防队员张全胜说,前段建设路改造施工时,挖掘机等施工机械经常不小心挂断行道树枝,这种情况在建设路上还有很多。

记者随后与中原区绿化管理所取得联系,工作人员到场对伤人的断枝进行了处理,但对全路行道树进行整体修剪尚需等待道路施工整体结束方可施行。 线索提供 王辉

这事儿有点麻烦

买车没要发票,被查难说清楚

这里还是要提醒您,买东西一定记得要发票,以免给自己带来麻烦

晚报记者 李丽君 实习生 曹晓雪

本报讯 “8月15日晚上12点半左右,我骑着新买的小型折叠自行车在花园路上行走,突然被巡防队员拦住,怀疑我的车是偷来的。”昨日,家住新柳路的任东海先生向本报反映,他新买的自行车被派出所扣了,拿着证件领不出来。

昨天上午10时,记者见到任东海,他说,当时他没有带证件,巡防队员看他半夜还在

外面,就把他送到了派出所,车也被扣了。“我的自行车真的是掏钱买的,还是在我朋友开的一家专卖店里。”任东海说,他朋友的店在南阳路上,可是后来他拿着证件去派出所领车,却遭到拒绝。

记者提出要看一下任先生给派出所出示的证件,他上衣口袋里掏出一本自行车使用说明和一张名片,“你的车证和发票呢?”“这就是我买车的证件啊。”任先生疑惑地说。原来,他在朋友店里买车时,朋友给了他

进价,碍于朋友的关系,他就没有要发票,并且以为,有了使用说明,就等于是车子的证明,所以他就拿着使用说明到派出所领车子。

随后,经记者核实了任先生朋友的自行车店,任先生的自行车确实是在那里买的,最后派出所将车子还给了任先生。“真没想到,没有发票带来这么大的麻烦。”领回车子后,任先生后悔地说。在这里晚报提醒广大市民朋友,购物一定记得索要发票,以免像任先生这样给生活带来麻烦。

市民亲历,揭露“老同学出事故”骗术

他还总结了骗子三条套路您不妨看看

其实相同案例两年就有,我们去网上给你找了一例

晚报记者 董占卿 实习生 黄冉

本报讯 昨日,市民刘先生来电称,他的手机前两天接到一个广东打来的电话,由此,他也经历了一场“老同学出事故”的骗局。

刚开始,打电话的男子以是他的大学同学的名义,让他猜猜是谁,而他大学毕业已十几年,很多同学的声音已不太熟悉,所以就随便猜了一个名字,对方就很自然地说:“我就是。”第二天,打电话的男子又来称自己要开车到郑州出差,在来郑州的路上。没过多久,对方突然又给他打电话,说在来郑州的途中发生事故,人受伤了,自己带的现金不够,让他帮忙,之后就给他一个银行卡号,让他帮忙汇6000元钱救急。刘先生说他查看了银行卡户主的名字为刘显华,因为这样的

骗人把戏他听说过,因此没有上当。所以,刘先生呼吁其他市民,接到这样的电话千万不要相信,不要把自己辛辛苦苦挣的钱都给了这些人。

最后,刘先生说他总结了这种骗人电话的三条套路供市民参考:1.对方与自己套近乎,2.对方发生事故,3.对方给银行卡号让汇钱。

>>>>相关案例

“老同学”玩的同样是“出事故”把戏

2006年9月13日晚,江西都昌县某局工作人员王先生正在家吃晚饭,突然接到一名男子的电话,称自己是“大学同学刘某”,大学毕业12年没见面了,十分想念。这次碰巧由福建到景德镇市出差,想顺路到都昌看望老同学,还问王先生是不是在原单位。王先生一听十分兴

这事儿得当心了

奋,反复交代妻子一定要买肉买酒好生款待。

14日上午,“刘某”又打电话询问了王先生路线路程等情况后,说马上动身。10余分钟后,“刘某”急急火火地打电话说车在景德镇市撞伤了一位老人,可能要耽搁一段时间。两个小时,“刘某”再次来电,说给老人做手术需要3万元,自己身边的钱不够,向王先生借1.5万元,立即汇往农行某账号。说话语气几乎要哭。

王先生放下电话后,不由得暗中怀疑。便找出大学同学录,并和老同学刘某取得了联系。刘某听后哈哈大笑,说自己根本就没有外出,正在上海市单位上班呢。王先生与骗子周旋后,查明对方的手机卡为福建三明市的,于是,他分别向都昌警方和福建三明警方报了警。 据《都市消费报》

中秋佳节倍思亲 好想你红枣表真心



海上明月共潮生,千里相思随云去;遥寄祝福千万缕,化作清风入梦里。

中秋佳节,是人们走亲访友、传递亲情、传递祝福的时节。随着时代的进步和物质、文化生活水平的提高,人们的消费观念不断更新,对健康的关注度不断提高,中秋文化

也开始悄然变化。

红枣、核桃、板栗等一批带来新型健康理念的木本粮食食物逐渐走进了都市生活,好想你枣制品更是成了很多白领群体中秋节礼品的首选。

“一日食三枣,百岁不显老”。红枣皮薄肉厚,甘甜适中,营养丰富,为秋冬进补之佳品;红枣寓意吉祥、美满,自古以来就是传统

的馈赠佳品。而现在开发的高科技产品好想你系列枣制品也不仅仅是一种食品,更代表一种文化和亲友间那种千金难换的浓浓真情。在中秋佳节来临之际,送上一份好想你制品,给亲友送去一份申请和祝福,更给他(她)们带来了一份关爱与健康。

“白露前后红沾水,金秋风光数枣乡”。生态旅游是都市永恒的话题,是回归自然、享受田园风光的最佳选择。今年中秋节,正值第六届枣乡风情游暨好想你红枣节举办期间,从9月6日到10月7日,您可以呼朋唤友、引领家人到新郑枣乡观光、品枣。这里将以八千年的红枣文化、清新自然的田园风光、健康绿色的农家大餐恭迎八方游客的到来。

来吧,这里的枣儿,好想你! 来吧,枣乡的人儿,好想你!



河南省新郑奥星实业有限公司

真情热线总部:0371-62489999 62489888 郑州黄河路店:65683689 纬二路店:65943597 兴华街店:67778681 农业路店:68267366

